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Ata da 4a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, na Sala 

de Sessões Jairo Corrêa da Silva, As 20 horas do dia 27 de fevereiro de 2020, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira e Maicon Donizete dos Santos 

Xavier. Estando ausente o vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves com justificativa. 0 senhor presidente solicitou 

secretária  Michelle  leitura do trecho biblico. A seguir solicitou ao 10  secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, 

leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes. Dando inicio A pauta passou-se à leitura do projeto de lei 004/2020 

que dispõe sobre formas de pagamento e parcelamento de créditos tributários e dá outras providências, sendo 

encaminhado ás comissões de assuntos diversos e de finanças. Em tempo, o senhor presidente informou que o 

Projeto de Resolução 001/2020 que altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Campos Altos foi retirado 

de tramitação para mais análise. Seguidamente passou-se em votação os requerimentos 1, 2 e 3/2020 de autoria 

da vereadora Cléia Maria da Silva. 0 requerimento 1/2020 solicita informações do Poder Executivo sobre o 

funcionamento das creches municipais durante o período de férias; o requerimento 2/2020 questiona o Executivo 

sobre a possível descontinuidade do transporte escolar dos alunos da rede municipal de ensino, especialmente 

aqueles matriculados nas creches e nas séries iniciais da educação básica (ensino infantil). 0 requerimento 3/2020 

questiona o prefeito sobre a demora no envio das Leis Municipais 856, 857 e 859/2019, bem como os anexos da 

Lei 820/2018 e 864/2019, uma vez que já foram sancionadas e publicadas no diário municipal. Os três 

requerimentos foram aprovados por todos os vereadores presentes. Nos assuntos diversos a vereadora Cléia 

falou do número pequeno de funcionários lotados na secretaria de obras, sendo incompatível A grande demanda 

de serviço no setor. A vereadora mais uma vez fez cobranças ao Poder Executivo sobre as necessidades da 

cidade, bem como exigiu um apoio mais concreto por parte dos deputados e mais firmeza por parte dos 

vereadores. A vereadora ltagina falou sobre o andamento do processo licitatório para a aquisição do mobiliário do 

Pronto Atendimento. 0 vereador Frederico falou sobre os trâmites para o inicio da obra da Matinha. 0 vereador 

Everaldo falou sobre o andamento das obras de pavimentação das vias públicas da cidade. 0 vereador Edilon 

falou da precariedade da iluminação pública em Campos Altos, sendo necessário rever o contrato com o CIMPLA, 

pois a manutenção não está ocorrendo como o esperado, e muitos munícipes tem pagado taxa de iluminagão 

pública sem ter energia nos postes próximos As suas residências. 0 vereador, inclusive solicitou oficio, cobrando 

esclarecimentos da administração municipal. 0 senhor presidente, vereador Maicon parabenizou o secretário de 

esportes toda a sua equipe que trabalhou na realiza Ao do campeonato Tofefus 2020, um evento de grande 
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sucesso e muito bem organizado. Em sua fala solicitou uma moção de aplausos para a equipe. E não havendo 

mais nada a tratar, declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 27 de fevereiro de 2020. 
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